

## IZVJEŠTAJ

### O JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ODRŽAVANJU STAMBENIH ZGRADA

#### ***I. Konsultovanje zainteresovane javnosti prije početka pripreme Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o održavanju stambenih zgrada***

Na osnovu čl. 6 i 7 stav 1 Uredbe o postupku i načinu sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona („Službeni list CG“, br. 12/12), a prije početka izrade Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o održavanju stambenih zgrada, Ministarstvo održivog razvoja i turizma uputilo je dana 7. februara aprila javni poziv zainteresovanoj javnosti (građanima, stručnim i naučnim institucijama, državnim organima, Glavnom gradu, Prijestonici i opštinama, strukovnim udruženjima, političkim strankama, sindikatima, nevladinim organizacijama, medijima i drugim zainteresovanim organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima) da se uključe u postupak pripreme Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o održavanju stambenih zgrada. Konsultovanje je omogućeno kroz dostavljanje inicijativa, predloga, sugestija i komentara u vezi sa pitanjima koja treba da budu obuhvaćena Nacrtom.

Period konsultovanja trajao je od 7. - 27. februara 2018.g. Nakon isteka roka za konsultacije, sačinjen je Izvještaj o pregledu subjekata i pregledu dobijenih inicijativa, predloga, sugestija i komentara u konsultacijama zainteresovane javnosti u postupku pripreme Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o održavanju stambenih zgrada, shodno Uredbi o postupku i načinu sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona („Službeni list CG“, br. 12/2012 od 24.02.2012. godine).

Radna grupa je tokom izrade Nacrta zakona razmatrala sve dobijene primjedbe i sugestije.

#### ***II. Rasprava o tekstu Nacrta zakona***

Na osnovu čl. 6 i 11 stav 1 Uredbe o postupku i načinu sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je dana 25. aprila, dalo na javnu raspravu tekst Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o održavanju stambenih zgrada sa obrazloženjem i programom javne rasprave i pozvalo zainteresovanu javnost da se uključi u javnu raspravu.

Javna rasprava je trajala 40 dana od dana objavljivanja javnog poziva za učešće u raspravi na internet stranici Ministarstva održivog razvoja i turizma, portalu e-Uprave i dnevnom listu „Pobjeda“, počev od 25. aprila do 3. juna 2018. godine.

Javnu raspravu je sprovelo Ministarstvo održivog razvoja i turizma u saradnji sa jedinicama lokalne samouprave. Učesnici su bili građani, predstavnici državnih organa, organa lokalne samouprave, međunarodnih organizacija, nevladinih organizacija i drugi zainteresovani subjekti.

U okviru javne rasprave, organizovana su tri okrugla stola: u Bijelom Polju, Budvi i Podgorici, a predlozi, sugestije i komentari su dostavljani elektronskim putem i preko arhive Ministarstva.

Dana 7. maja održan je okrugli sto u Bijelom Polju (za opštine Bijelo Polje, Berane, Kolašin, Mojkovac, Rožaje, Andrijevica, Plav, Petnjica, Pljevlja, Žabljak, Plužine, Gusinje i Šavnik). Okruglom stolu u Bijelom Polju je prisustvovalo 6 učesnika. 11. maja u Budvi održan je okrugli sto (za opštine Budva, Bar, Tivat, Herceg Novi, Kotor i Ulcinj). Okruglom stolu u Budvi je prisustvovalo 18 učesnika. 18. maja održan je okrugli sto u Podgorici (za Glavni grad, prijestonici Cetinje i opštine Nikšić i Danilovgrad.). Okruglom stolu u Podgorici je prisustvovalo 16 učesnika.

Okruglim stolovima je prisustvovalo ukupno 40 učesnika. Okruglom stolu u Budvi je prisustvovalo najviše učesnika -18, od ukupnog broja prisutnih na svim okruglim stolovima. Putem pošte i e-pošte, *21 fizičko i pravno lice* je uputilo predloge i sugestije na Nacrt zakona.

Prilikom sačinjavanja ovog Izvještaja, uzete su u obzir i sugestije koje su pristigle nakon roka predviđenog za javnu raspravu.

*Sastavni dio ovog Izvještaja je tabelarni pregled primjedbi sa javne rasprave sa obrazloženjem predlagača za prihvatanje, odnosno neprihvatanje dostavljenih primjedbi.*